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1. Satisfacción.

1.1.	Valora tu grado de satisfacción general con el instituto.
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2.2.	¿Cómo valoras el trabajo de los/las Jefes de Estudio respecto a la organización general
del curso y el funcionamiento diario del centro?
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2.3.	¿Cómo valoras la representación y la participación del alumnado en el centro, a través
de los delegados/as de grupo, los representantes en el Consejo Escolar?
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3. Enseñanza y evaluación.
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3.1.	A principio de curso los profesores/as nos exponen la planificación de las asignaturas,
de las actividades y el sistema de evaluación que van a seguir.
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3.2. Los profesores/as organizan bien el trabajo del aula y son claros en sus explicaciones y
utilizan los recursos adecuados.
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3.3 Los profesores/as nos ayudan a pensar, a razonar y resuelven nuestras dudas
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3.4.	¿Te parece que tus profesores/as han aplicado correctamente los criterios de
calificación que te explicaron a principio de curso?
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3.5.2.	Programa Bilingüe
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3.5.3.	Bachillerato de Investigación
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3.5.4.	Programa ABC
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3.5.5.	Profundización

36 respuestas

4. Tutoría y orientación.
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4.1.	¿Las actuaciones del Tutor/a a lo largo del curso (con todo el grupo y contigo
personalmente) te han servido para llevar mejor tus estudios?
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4.2. SI HAS RECIBIDO ATENCIÓN DEL DEPARTAMENTO DE ORIENTACIÓN, 
CONTESTA LA SIGUIENTE PREGUNTA: ¿Cómo valoras el apoyo personal que el 

Departamento de Orientación ofrece a los alumnos/as?
59 respuestas
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4.3. SOLO PARA ALUMNOS DE 4º ESO Y 2º DE BACHILLERATO: ¿Cómo valoras la
orientación académica y/o profesional que has recibido en el instituto (tutoría, charlas
informativas, Departamento de Orientación, Blog de Orientación en la web del Centro …) ?

96 respuestas

5. Motivación y estudio.
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5.1.	¿Cuál es el grado de motivación que tienes hacia el estudio y el aprendizaje?
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5.2.	¿Dedicas en casa el tiempo y el esfuerzo necesarios para llevar bien tus estudios?
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5.3.	¿Qué interés tienen tus padres por tus estudios?
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5.4.	¿Se han cumplido en este curso tus expectativas de formación, lo que esperabas
aprender y avanzar?
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6. Convivencia y ambiente.
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6.1.	¿El comportamiento de tus compañeros/as y el ambiente vivido en las clases ha
favorecido el estudio y el rendimiento?
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6.2.	Los profesores son puntuales.
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6.3.	Los alumnos son puntuales.
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6.4.	Las normas de disciplina son respetadas.
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6.5.	Los alumnos respetan el material, mobiliario, aseos e instalaciones del centro y
mantienen limpias y ordenadas las aulas y zonas comunes.
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6.6.	La relación humana entre los compañeros es buena.
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6.7.	La relación de los alumnos con los conserjes me parece adecuada.
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6.8.	La relación de los alumnos con los profesores me parece adecuada.
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7. Actividades complementarias y extraescolares.
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7.1.	A los alumnos nos interesan las actividades complementarias y extraescolares que se
realizan en el centro (deportes, actividades culturales, plan lector, coro, talleres, fiestas,
concursos...).
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7.2.	Valora la participación del alumnado en las actividades complementarias y
extraescolares durante el presente curso.
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8. Instalaciones y recursos.
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8.1.	Las instalaciones del centro son adecuadas (aulas, instalaciones deportivas, mobiliario,
aseos...).
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8.2.	La dotación de material de aulas, aulas temáticas (música, plástica,informática...),
laboratorios, talleres, etc. es adecuada para impartir las clases.
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8.3.	El instituto dispone de recursos informáticos suficientes y actualizados.
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8.4. Valora el sitio web del centro <http://www.iesinfante.es/>.
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8.5. Valora el uso de las plataformas educativas online (Classroom u otras) por el
profesorado
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8.6. Valora la accesibilidad del centro para personas con dificultades de movilidad,
sensoriales…
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9.1.	¿Recomendarías este centro a otros alumnos?
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10. PLAN DE CONTINGENCIA POR COVID 19
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10.1.	Valora las medidas organizativas (entradas y salidas, recreos…) adoptadas con motivo
de la crisis sanitaria
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10.2.	Valora las medidas de higiene implantadas (limpieza de aulas y espacios comunes,
material de higiene, ventilación…)
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10.3.	Valora la forma en que se ha atendido al alumnado en las condiciones de
semipresencialidad.
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